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9 “B” kJacc

Komnaexchoie wucaa sowau 6 mamemamury oaazodaps pabome Had Kyouueckumu ypasHe-
HuAMU. DOpmysy Oaa Koprel Kyouueckozo ypasrenus noayywus okoso 1535 o. H. Tapma-
AbA, a4 0NYOAUK0BAA 0K0N0 15483 2. umanvancrkul mamemamur /[, Kapdano, u dopmyira
nocum e20 ums. Odnaro ewe panvwe Cuyunuon deav Peppo nauens cnocob peuLenus Heno-
HOT KYOUUECKUT YpasHeru.

Pemure cieyromnme Kybnieckne ypaBHEHMsI:
@] 2® + 622432z —10=0; |[bja®+624+2=0;, [c]a®—322+62—6=0;
|d] 23 + p 4+ ¢ = 0 (HoCTATOUHO HPUBECTH AJIFOPUTM DEIICHs );
ax’ 4+ bx® + cx +d =0, rae a # 0 (1ocTaTouHO NPUBECTH AJITOPUTM PelIeHus! ).

Ecau ne noayuwaemes, mo nonpobytime pewums caedyrousue 3a0auu.
[TokazkuTe, 4TO CJIEAYIONIE YPABHEHUS:

@] 2° + 322 + 5z +7 =0

@aw3+bx2+cx+d20, rie a # 0,

CBOJIAITCS 3aMEHON IepeMEeHHBIX K ypaBHeHHo y° + py + ¢ = 0 ¢ HeKOTOpbIME K03D -
eHTaMu p, q.

Hoxazkure, uto /5 4+ 2 — /6 —2=1.

Vikazanue. (u — v)? = u® — v® — 3uv(u — v).

Haiiaure x0T GBI OIHO pelienne ypasHeHns r° — 3v/2x + 3 = 0.
|b] Pemmre ypasuenue 2 — 3v/2 2 4 3 = 0.
Vraszarnue. Bocnoavsyiimecy memodom deav Peppo: max kak

(u+v)* = u® +v* + 3uv(u +v),
Mo “UCAO U + ¥ AGAACMCA Koprem ypasnenus x5 — Suvr — (u + v?) = 0.

Pazjtozkure na MHOKITEN BhIpazkenue a® + b3 4 ¢ — 3abe.
JlokazkuTe HepaBeHCTBO a’ + b? + ¢ > ab + bc + ca. Korna gocturaercs paBeHCTBO?
Jokazknre Hepagenctso a® + b® + ¢ > 3abc npu a, b, ¢ > 0.

@ Jloxazkute Teopemy Bueta: ecin 21, T2, T3 — KOpHH ypaBHeHud x° + ax’ 4+ bx+c = 0,
TO X1 + To + T3 = —a, x1X9 + 123 + Tox3 = b, x120903 = —c.

Haiimue cymmy Ky6oB Beex KopHeil ypasuenns az® + bx? 4+ cx + d = 0.



I[Iycts a, b, ¢ — xopuu ypasnenus ° + pr + ¢ = 0. Harmmmmre ypasnenue, KOpHsME

KOTOPOI'o OYAYT YUCTIa
b+c a-+c b+a

a2 ’ b2’ 2

(9] C noMOITIBIO 3aMeHBI [IePEMEHHBIX & = U -+ U pelTe, M0/[06H0 KyOGH4ecKOMY, ypaBHeHe
Myaspa z° — 5ax® + 5a’x — 2b = 0.

[Ipu Kakux a, b u ¢ Kopuu ypasnenud x° + ax? + bx + ¢ = 0 o6pasyior
[a] apudMeTnIecKyio; @ reOMETPUIECKYO ITPOIPECCHIO?!



